Stivala Ruth

From: Catholic Cultural Heritage Commission

Sent: 14 January 2025 08:01

To: Parrocca Zabbar

Subject: RE: Restoration Method Statement - 302/2024
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

Ghaziz Dun Roderick Camilleri,

Nikkonferma li réevejna I-RMS mitlub rigward ir-rikors numru 302/2024 dwar Manutenzjoni, Restawr u
Installazzjoni ta' Dawl Gdid tal-Koppla tas-Santwarju.

Tislijiet,

Ruth Stivala
B.A.(Hons)(Melit.),M.A.(Melit.)
obo

Rev. Dr André Zaffarese

Secretary

Catholic Cultural Heritage Commission (KPKK)

BB ARCHDIOCESE
BB OF MALTA

Kindly read our legal disclaimer here .

From: Zaffarese Andre Rev <andre.zaffarese@maltadiocese.org>
Sent: 13 January 2025 19:35

To: Catholic Cultural Heritage Commission <kpkk@maltadiocese.org>
Subject: Fw: Restoration Method Statement

Sent from Outlook for Android

From: Parrocca Zabbar <parrocca.zabbar@maltadiocese.org>
Sent: Monday, January 13, 2025 5:58:29 pm

To: Zaffarese Andre Rev <andre.zaffarese@maltadiocese.org>
Subject: Restoration Method Statement

Ghaziz Fr Andre,



B'referenza ghad-digriet rigward il-manutenzjoni, restawr u installazjoni ta' dawl gdid tal-koppla tas-
Santwarju ta' Haz-Zabbar, il-KPKK talab li nibghatu ir-Restoration Method Statement ghaliex kien nieges
fit-talba taghna. Ghalhekk gieghed naghmlu mehmuz ma' din l-email ghal uzu taghkom skont kif tlabtuna
fid-digriet mahrug mill-Isqof Galea-Curmi datat it-18 ta' Dicembru 2024 fit-termini tar-relazzjonijiet tas-
segretarju amministrattiv u tal-KPKK.

Barkiet,
Dun Roderick

Kindly read our legal disclaimer here .

Kindly read our legal disclaimer here .



